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ATA  DA  DÉCIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2023  DO  CONSELHO  DE
ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO PARA O
TRABALHO  E  SEUS  CONSELHEIROS,  REALIZADA  NO  DIA  TRINTA  E  UM  DE
OUTUBRO DE 2023, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER: Ao trigésimo
primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, as oito horas, em ambiente
virtual, por meio da plataforma Google Meet, através do link https://meet.google.com/atj-
hibt-guh, reuniu-se o Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de
Formação para o Trabalho – FUNDAT, convocados por meio eletrônico (1Doc) e (e-mail),
enviado aos conselheiros no dia 26 de outubro de 2023, para realização da 10ª Reunião
Ordinária  de  2023.  Com  a  participação  dos  seguintes  Conselheiros:  Presidente  e
Secretário  do  Desenvolvimento  Econômico  e  Inovação (SEMDE), Victor  Rollemberg
Gois  Machado;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide  Souza  Paes  Lima;  Secretário
Municipal Planejamento Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos;
Secretário  de  Governo  (SEGOV),  Hallisson  de  Souza  Silva;  Representante  da
Procuradoria-Geral do Município (PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; Representante do
Sistema Fecomércio/Sesc/Senac,  Pedro Rocha Amarante;  Representante da Câmara
dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju  (CDL),  Elison  Vieira  Santos  do  Bomfim;
Representante  do  Sistema  Fies/Sesi/Senai, Rodrigo  Rocha  Pereira  Lima;
Representante  dos  servidores  da  FUNDAT,  Virgínia  dos  Santos  do  Amor  Divino;
Representante  da  comunidade, José  Joaquim  Santos  Nascimento.
Abertura dos Trabalhos. Havendo quórum mínimo para início da décima sessão plenária
do Conselho de Administração do ano de 2023, em caráter ordinário, a  Presidente da
FUNDAT cumprimentou os presentes. Na sequência passou a palavra ao Presidente do
CONAD, Senhor Victor Rollemberg Gois Machado,  que abriu a sessão cumprimentando
os  conselheiros.  Em  seguida  falou  da  Reunião  que  teve  com  o  Diretor  Técnico  do
SEBRAE, Brenno Barreto, a Presidente da FUNDAT, Edivaneide Lima, e o Diretor de
Cooperativismo  e  Empreendedorismo  da  FUNDAT,  José  Arnaldo  Almeida,  juntos
discutiram  sobre  a  implementação  do  Programa  Cidade  Empreendedora  dentro  da
FUNDAT,  com objetivo  de potencializar  cada vez  mais  novos empreendedores.  Após
discussões, analisaram a inviabilidade dessa instalação ser na FUNDAT, por conta das
reformas que estão sendo feitas e da grande demanda desta Fundação. Diante dessa
impossibilidade foi discutido que esse Projeto poderia ser implantado dentro do Terminal
Pesqueiro,  com anuência do Governador Fábio Mitidiere e o Secretário da Casa Civil
Jorginho  Araújo,  parceria  entre  Estado  e  Município.  Durante  as  conversações  o
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Presidente  fez  algumas perguntas  pertinentes  para  o  SEBRAE a respeito  dos custos
operacionais  deste  projeto  para  a  Prefeitura  de  Aracaju,  FUNDAT  e  SEMDE,  eles
responderam que no momento não teriam os valores para apresentar, assim  que tivesse
a planilha detalhada faria uma apresentação formal. Citou São Cristóvão e Moita Bonita
como cidades de sucesso do Projeto Cidade Empreendedora. A Presidente da FUNDAT
falou do seu entusiamo pelo projeto e da parceria efetiva com o SEBRAE, explicou sobre
as dificuldades que a  FUNDAT tem em relação a  acessibilidade,  por  ser  um  prédio
antigo, dificulta ainda mais fazer uma reforma de grande porte para instalação do Projeto.
O Presidente do CONAD solicitou apoio aos conselheiros Augusto Fábio, Elison Vieira e
Rodrigo  Rocha,  para  que  seja  feita  a  extensão  do  Natal  Iluminado  da  praça  Fausto
Cardoso, Rua João Pessoa até a praça General Valadão, comentou que esteve com o
Senhor Alex Garcez e o Sr. Fernando da FECOMERCIO tratando sobre o assunto, com
objetivo  de  estimular,  desenvolver,  e  promover  ainda  mais  o  comércio  da  região.
Enfatizou que esse pedido foi feito em agosto aos representantes deste conselho, mas
até a presente data não tinha nada concreto. O conselheiro Elison Vieira manifestou-se
em relação a fala do Presidente e falou das tratativas que estão sendo realizadas entre a
CDL e FECOMERCIO para colocação do Papel Noel, Coral Natalino e a extensão da
iluminação até a General Valadão. O Conselheiro Augusto Fábio sugeriu ao Presidente do
CONAD, que mantivesse uma conversa com o Presidente da EMSURB, Senhor Bruno
Paixão,  para  alinhamento  de  uma  possível  “janela”  que  pudesse  contemplar  essa
solicitação.  Seguidamente  passou  a  palavra  a  Sr  ª.  Edivaneide  Lima,  que  continuou
fazendo a leitura da pauta para discussão e deliberação: Apresentação do primeiro item
da Pauta: 1. Aprovação da Ata anterior; 2. Apresentação dos Cursos e Oficinas do mês de
outubro; 3. Parceria com a FUNCAJU - Lei Paulo Gustavo; 4. Reunião com o SEBRAE –
Sala do Empreendedor; 5. O que ocorrer. Apresentação do primeiro item da Pauta: 1.
Aprovação  da  Ata  anterior: A  Presidente  da  FUNDAT,  colocou  em  votação  para
aprovação a ata da reunião anterior (setembro 2023), encaminhada por 1Doc e por E-mail
para conhecimento dos conselheiros. Não havendo nenhuma manifestação em contrário a
ser feita, a Ata da nona Reunião Ordinária CONAD fora APROVADA por unanimidade.
Em seguida passou para o item dois da Pauta: 2. Apresentação dos Cursos e Oficinas
do mês de outubro: A Senhora Edivaneide Souza Paes Lima, discorreu sobre os Cursos
e Oficinas online e presenciais do mês de outubro, totalizando 2.157 vagas ofertadas nas
UQP - Unidade de Qualificação Profissional, Associações parceira da FUNDAT, CRAS e
Comercial Aliança. O Presidente do CONAD, sugeriu a Presidente da FUNDAT que na
próxima  reunião  do  conselho,  fosse  trazido  um  vídeo  expositivo  do  quantitativo  da
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empregabilidade efetiva da FUNDAT. A Srª. Edivaneide Lima concordou em atender o
pedido do Presidente, reforçou que esse trabalho vem sendo feito pela Assessoria de
Comunicação  de  forma  isolada  nos  meios  de  comunicação  da  própria  Fundação.  O
Conselheiro Sidney Amaral cumprimentou a todos e justificou seu atraso, por estar em
outro compromisso da PGM. Seguindo com o item três da Pauta:  3. Parceria com a
FUNCAJU - Lei  Paulo Gustavo: A  Senhora Edivaneide Souza Paes Lima, Falou da
parceria entre as Fundações e sobre as dificuldades que os artistas tem para elaboração
e prestação de contas do projeto. Pensando na contribuição que a FUNDAT e FUNCAJU
pudessem proporcionar, tendo como missão a promoção da inclusão social através da
geração do trabalho e renda, foi feita a contratação de um profissional para montar uma
oficina específica orientando os candidatos inscritos no Edital de Chamamento Público Nº
010/2023.  Em parceria  com a  Faculdade  Estácio,  foi  disponibilizado  o  laboratório  de
informática para os credenciados desenvolverem na prática seu Projeto. Prosseguindo
com item quatro da Pauta: 4. Reunião com o SEBRAE sobre a Sala do Empreendedor.
Pauta vencida no início desta reunião. Prosseguindo com o quinto item de Pauta 5. O que
Ocorrer. A  Presidente  da  FUNDAT,  falou  da  participação  da  FUNDAT  na  Feira  da
Trabalhabilidade da Faculdade UNINASSAU e na 4ª Feira da Empregabilidade do Grau
Técnico, na oportunidade foram ofertados os serviços como MEI, Cadastro de Curriculo e
Matrícula nos Cursos. Informou sobre a conclusão da micro reforma feita na marquise da
FUNDAT.  O  conselheiro  Sidney  Amaral  felicitou  o  Presidente  Victor  Rollemberg  pela
instauração do Conselho de Tecnologia e Inovação da SEMDE. O Presidente agradeceu
a  Procuradoria  Geral  do  Município  pelo  trabalho  célere  que  vem  fazendo  dentro  da
administração pública. O conselheiro Hallison Silva ratificou as falas anteriores, falando da
importância do conselho para discutir  a cidade e mobilizar  os setores da economia e
inteligência,  na promoção de políticas  públicas  de desenvolvimento  de Aracaju.  Após
intervenções dos Conselheiros o Presidente do CONAD, não tendo mais nenhum ponto
específico declara encerrada a reunião, pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária
do  CONAD,  lavrei  e  assinei  a  presente  Ata  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será
devidamente  assinada  pelo  Senhor  Presidente  e  demais  Conselheiros  presentes.
Gabinete da Presidência da FUNDAT, no trigésimo primeiro dia do mês de outubro de
dois mil e vinte e três.                                                                            
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ATA  DA  DÉCIMA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2023  DO  CONSELHO  DE
ADMINISTRAÇÃO  (CONAD)  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE  FORMAÇÃO  PARA  O
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DE OUTUBRO
DE 2023.

Victor Rollemberg Gois Machado
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Halisson  de Souza Silva
Membro

Sidney Amaral Cardoso 
Membro

José Joaquim Santos Nascimento
Membro
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 Virgínia Santos do Amor Divino
Membro

Rodrigo Rocha Pereira Lima 
Membro

Pedro Rocha Amarante
Membro

Elison Vieira Santos do Bomfim
Membro

Renata dos Santos
Secretária do CONAD
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